Cuayaquii. 5 de Enero de 2012.

Señora

LILIA MATILDE ALBAN OROZCO

Gindad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria Universal de accionistas de la compañía REAL CAM TRAVEL S.A. VIAJANDO POR EL CAMINO REAL, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarla **PRESIDENTE**, con todas las atribuciones y deberes que le confiere la Ley y el Estatuto social de la Compañía según su artículo vigésimo cuarto, por el lapso de cinco años contados a partir de la inscripción de este Nombramiento en el Registro Mercantil, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la ley.

La compañía anónima REALCAM TRAVEL S.A. VIAJANDO POR EL CAMINO REAL, se constituyó el veintiocho de Noviembre del dos mil once, mediante escritura pública autorizada por el Doctor Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Trigésimo Del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el veintidós de Okciembre del año dos mil once, de fojas 210.756 a 210.790, No. 22.975 del Registro Mercantil y anotada bajo el No. 76.764 del repertorio, Escritura en la que consta sus atribuciones.

Atentamente.

LELE BOHORQUEZ FAJARDO SECRETARIO AD-HOC

RAZÓN: Acepto la designación y el Nombramiento que se me na hecho y prometo ejerce mis facutades de acuerdo con el titulo y los Estatutos Sociales de la Compañía y la Ley.

Guavacui. 5 de Enero de 2012.

LILIA MATIDOS ARBAN OROZCO NACIONALIDAD ECUATORIANA

C.C.Nº 0901439265



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:1.221 FECHA DE REPERTORIO:06/ene/2012 **HORA DE REPERTORIO:16:46**

0143518

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha diecisiete de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía REALCAM TRAVEL S.A. VIAJANDO POR EL CAMINO REAL, a favor de LILIA MATILDE ALBAN OROZCO, de fojas 5.385 a 5.386, Registro Mercantil número 884.



